
#35514OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Reproduktion på 
duk, "Sydländsk kustbild", signerad.
Mäter ca: 51x70cm.Något vågig. Löst spänd duk.

#35524GUSTAV GUNNARSSON. Olja på duk, signerad.
Rammått: 37,5x45,5cm.Mindre ytslitage.

#35527STIG BORGLIND. Etsning, "Sommernatt", 
signerad.
Rammått: 45,5x55,5cm.Bruksslitage.

#35528HARDY STRID. Färgserigrafi, "Abstrakt 
komposition". Signerad och numrerad 12/100.
Rammått: 52x67cm.Mindre ytslitage.

#35529GUNNAR LARSSON. Färglitografi, "Golfspelare". 
signerad och numrerad 10/125.
Rammått: 52,5x58,5cm.Mindre ytslitage.

#35531TAGE RUDOLF AHLM. Olja på duk, "Hamnmotiv" 
signerad.
Rammått: 52,5x60,5cm.Krackelerad.

#35535GÖSTA HÖGARDH. Akvarell, "Morgon 
Söndrum", signerad. A tergo betitlad och 
daterad 1950.
Rammått: 54,5x63,5cm.Mindre ytslitage.

#35538HARRO KOSKINEN. Färglitografi, "Brygga", 
signerad, numrerad 279/410 & daterad 1978.
Rammått:58x73cm.Ställvis gulnad något lös i inramningen.

#35539MAURICE MOBERG. Färglitografi, "Blommor i 
fönsterkarm", signerad och numrerad 12/90.
Rammått: 57x69cm.Mindre ytslitage.

#35540HUGO ZUHR. Färglitografi, "Båt", signerad och 
numrerad 102/200.
Rammått: 55x71cm.Mindre ytslitage.

#35818Skrivbordslampa. BELID, Typ B4751, Led
Mäter ca: 49cm hög, ställbar höjd.Fungerar vid test.

#358196 Tyska tomtar. Bl.a Gräfenroda m.m
Högsta mäter ca: 19,5cm.Nagg & glasyrnagg förekommer.

#358202 Figuriner. Elefanter, Cortendorf.
Mäter ca: 17cm höga & 21cm långa.Krackeleringar på båda, en 
har nagg vid munnen.

#35821Diverse belysning.
Ej funktionstestat.Skärm har fläckar.

#35822Julbelysning.
Ej funktionstestade.

#35823Diverse träföremål.
Blandad kompott.Tallrikar har repor.

#35824Diverse allmoge.
Blandad kompott.

#35825Diverse Jul.
Blandad kompott.Ej funktionstestat.Änglaspel, är trasigt, ej 
kontrollerat om alla delar finns.

#35826Diverse. Bl.a värmeplatta m.m.
Blandad kompott.Ej funktionstestad.

#35827Diverse Jul. Mestadels tomtar.
Högsta mäter ca: 15cm.Färgbortfall & nagg förekommer.

#35828Diverse. Bl.a äldre diskhanddukar, grillbestick 
m.m.
Blandad kompott.

#35829Orientalisk urna utan lock, Kina/Japan
Krackeleringar, 32,5cm hög & 21cm i diam.Missfärgning inne i 
krukan, ingen spricka.

#35830Kockums gryta & bestick i nysilver.
Bruksslitage.

#358314 Elefanter, Troligtvis Gefle.
Mäter ca: 9,5-17cm höga.Glasyrnagg på fötterna av dom 
mindre.En stor har spricka i snabeln.Krackeleringar.

#35832Mobiler & belysning.
Ej funktionstestat.

#35833Diverse jul.
Blandad kompott & skick.Ej funktionstestat.

#35834Diverse porslin. Bl.a Gustavsberg, Rheinpfalz  
m.m.
Blandad kompott & skick.Krackeleringar & någon missfärgning 
förekommer.

#35835Diverse elektronik.
Ej funktionstestat.DVD spelare saknar fjärrkontroll.

#35836Diverse. Bl.a allmoge.
Blandad kompott.



#35837Diverse koppar & mässing.
Blandad kompott & skick.

#35838Diverse plåtburkar.
Blandad kompott & skick.Bruksslitage, bucklor finns.

#35839Diverse plåtburkar.
Blandad kompott & skick.Bruksslitage, bucklor förekommer.

#35840Diverse Keramik & porslin. Bl.a Höganäs, 
Skottorp m.m.
Högsta mäter ca: 16cm.Blå/vit krus har nagg.

#35841Diverse porslin & keramik. Bl.a Rörstrand, 
Bavaria, m.m.
Bruksslitage, Krackeleringar & viss missfärgning.2 Nagg på 
gräddkannan.

#35842Diverse, flaskor, burkar & trälåda.
Bruksslitage.

#35843Diverse glas. Bl.a bålskål m.m. 
Blandad kompott.Sleven är i plast, sliten.

#35844Diverse Porslin & Keramik.
Blandat skick.

#35845Kockums-gryta 5 Liter.
Bruksslitage.

#358462 Fönsterlampor & 1 bordslampa. Guld 
Förgyllning. 24 Karat & prismor, Svenskt 
hantverk.
Bordslampa saknar prismor.

#358473 Vägglampor. EWÅ Värnamo.
Utan skärmar/kupor.Ej funktionstestade.

#35848Diverse glas.
Blandad kompott.Högsta mäter ca: 22cm höga.

#35849Nittsjö Keramik & bordslöpare.
Högsta mäter ca: 17,5cm.Största skålen har glasyrnagg.

#35850Diverse. Glöggslevar från Dorre. Flasköppnare, 
Aida m.m.
Blandad kompott.

#35851Diverse. Bl.a Träbrickor Kiviks musteri, 
barometrar m.m.
Blandad kompott.

#35852Diverse glas.
Blandad kompott & skick.

#35853Figurin. PAL. Spanien.
Mäter ca: 31,5cm hög

#35854KARL PERSSON. 2 Keramiktavlor. Höganäs, 
signerade
Mäter ca: 18x21cm.Den ene har ett litet glasyrnagg & den andra 
har 3 nagg, se bilder.

#358553 Bordslampor. Lyktan mfl.
Ej funktionstestade.

#35856Skulptur. Katt. JIE
Mäter ca: 24,5cm hög.Har en liten skada/nagg, vid hålen, se 
bilder.

#35857Diverse figuriner & keramiktavlor. Bl.a JIE m.m.

#35858Diverse glas. 
Blandat skick.En mindre flaska har flera nagg på kanten.Högsta 
mäter ca: 25,5cm.

#35859Diverse glas. Bl.a vaser m.m.
Blandad kompott & skick.Högsta mäter ca: 31cm.

#35860Blomsterflickor. Bl.a Elbogen & Rosa Ljung.
Högsta mäter ca: 32cm.

#35861Diverse porslin & keramik m.m. Bl.a tekoppar 
Höganäs.

#35862Ansikten. Skulpturer.
Skav, märken, avslag, nagg & slitage.

#35863Diverse figuriner. Bl.a Wagner & Apel, 
Lippelsdorf m.m.
Stor flicka med gäss har ett avslag nere på kant , se bild.Pojke 
har limmat huvud, se bilder.Högsta mäter ca: 25cm

#35864Diverse glas m.m.
Största skålen mäter ca: 12cm hög & 28cm i diam.Salt & peppar 
saknar lock.

#35865Diverse. Porslin & keramik m.m.
Blandad kompott & skick.



#358662 Fönsterlampor & en vägglampa & en 
bordslampa Rejmyre.
1 Fönsterlampa & vägglampa saknar kontakt.

#35867Diverse glas.
Blandad kompott.

#35868Diverse porslin & keramik.
Blandad kompott.Bruksslitage.Krukorna mäter ca: 25cm höga & 
14,5cm i diam.

#35869Diverse allmoge.
Blandat skick.

#35870Diverse allmoge.
Blandat skick.

#35871Stor figurin. CAPODIMONTE ITALIEN. Skadad.
Mäter ca: 64cm hög.Killen är lagad på flera ställen, se bilder.


